

『29 年版 年末調整の仕方と 1 月の源泉徴収事務』（平成 29 年 10 月 10 日発行）  
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。  
謹んでお詫び申し上げます。

記

- P. 20 給与所得金額の算出表《9》表内 6,572,000 円～20,000,000 円の列

【誤】

10,000,000～11,999,999	給与等の金額 に 95% を乗じ て算出した金 額から 1,700,000 円を 控除した金額
12,000,000～19,999,999	給与等の金額 から 2,200,000 円を控除した 金額
20,000,000 円	17,800,000 円

【正】

10,000,000～19,999,999	給与等の金額 から 2,200,000 円を控除した 金額
20,000,000 円	17,800,000 円

- P. 87 本文 1～2 行目

【誤】（その所得が給与所得だけである場合には、その年中の給与の収入金額が 1,230 万円）

→ 【正】（その所得が給与所得だけである場合には、その年中の給与の収入金額が 1,220 万円）

以上